2024年8月9日

株式会社カネカ

IR·広報(Investors & Public Relations)部

北海道マラソン 2024 への特別協賛のお知らせ

株式会社カネカ(本社:東京都港区、社長:藤井 一彦)は、北海道マラソン 2024 へ特別協賛します。北海道マラソンは日本唯一の夏に開催されるフルマラソンの競技会で、当社は 2013 年より協賛しております。今年も還元型コエンザイム Q10 (以下、還元型 CoQ10) の紹介やランナー向けイベントを通してアスリートの皆様を応援していきます。

北海道マラソンでは参加ランナーが当日着用するゼッケン(登録・一般男子約3,350名)、完走したランナーに配布されるフィニッシャータオル、スタート・ゴール・折り返し地点のタワーなどへの当社ロゴの掲示、男子優勝者へオリーブ冠の授与、入賞者へ副賞を贈呈します。ゼッケンを入れて配布される手提げ袋は、100%植物由来の環境貢献素材であるカネカ生分解性バイオポリマーGreen Planet®が使用され、サステナブルな大会づくりに貢献しています。

8月23日、24日に大通公園西7丁目で開催される「北海道マラソン EXPO2024」では、還元型 CoQ10配合スポーツサプリメントの販売、全国のベーカリーのパンを取り扱うオンラインショップ 「ぱん結び」の商品や、ラブレ乳酸菌入りのグミを EXPO 限定特別価格にて販売を予定しています。また、参加ランナー向けに 10000m元日本記録保持者の片岡純子コーチによる大会直前対策セミナーも実施します。当社グループの幅広い製品を知っていただくとともに、北海道マラソンを盛り上げていきます。

以上

<北海道マラソン 2024 の概要>

大会名称: 北海道マラソン 2024

開催日: 2024年8月25日(日)午前8時30分スタート

主 催: 北海道マラソン 2024 組織委員会

定 員: フルマラソン 20,000 人

※イベントの詳細につきましては大会ウェブサイトをご覧ください。

https://www.hokkaido-marathon.com/

## Kaneka カガクでネガイをカナエル会社

< 北海道マラソン 2024 TV 放送の予定>

番 組 名:カネカスポーツスペシャル 北海道マラソン 2024

放送日時: 2024年8月25日(日)

北海道文化放送 8時25分~11時15分 <生中継>BSフジ 8時28分~11時15分 <生中継>

